

习近平主持召开中央政治局会议 审议《中国共产党军队党的建设条例》 和《中国共产党基层组织选举工作条例》

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议，审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的领导和党的建设是人民军队建设发展的关键，关系强军事业兴衰成败，关系党和国家长治久安。制定《中国共产党军队党的建设条例》，是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，对实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队、具有重大意义。

会议强调，要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，对实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队、具有重大意义。会议还研究了其他事项。

市八届人大五次会议胜利闭幕

马明龙当选市人大常委会主任 徐曙海当选市政府市长



市八届人大五次会议第二次全体会议会场。

马镇丹摄



新当选的市人大常委会主任马明龙进行宪法宣誓。

马镇丹摄



新当选的市长徐曙海进行宪法宣誓。

马镇丹摄

本报讯(记者 胡建伟 林兰)29日下午，镇江市第八届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程，在镇江影剧院胜利闭幕。马明龙当选镇江市第八届人民代表大会常务委员会主任，徐曙海当选镇江市人民政府市长，并进行了宪法宣誓。

大会闭幕前举行了第二次全体会议。会议应到代表347名，实到337名，符合法定人数。

马明龙、李健、秦海海、郭建、裔玉乾、詹立风、孙晓南、李迎久、许文、王萍、王常生、岳卫平、陈琳担任本次会议执行主席。大会由主席团常务主席裔玉乾主持。

会议按照大会选举办法的规定，经过法定程序进行了选举。大会选举马明龙为市八届人大常委会主任、徐曙海为市政府市长。

全体会议期间，大会主席团召开了第四次会议，听取了大会选举结果的报告，确认选举结果有效。

在宪法宣誓环节，根据《全国人民代表大会议事规则》和《江苏省实施宪法宣誓制度的办法》，全

体代表起立，奏唱《国歌》。随后，在全体代表的监督下，新当选的市人大常委会主任马明龙、市长徐曙海分别进行了庄严的宪法宣誓。

大会闭幕前，市委书记、市人大常委会主任马明龙，市委副书记、市长徐曙海分别作了讲话。

马明龙说，镇江市第八届人民代表大会第五次会议，经过大家的共同努力，已经圆满完成各项议程。会议期间，各位代表以对党对事业对镇江人民高度负责的精神，认真履行民主权利、履行法定职责，为大会圆满成功作出了重要贡献。今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情，全市人民众志成城、同心战“疫”，涌现出一大批顾全大局、一线奋战、守望相助的先进典型。全市人民不仅筑起了疫情防控的“钢铁长城”，也守住了“保”的底线、夯实了“稳”的基础、展现了“进”的作为。转入常态化疫情防控后，全市复工复产全面推进，项目招引“逆势攀高”、主要指标强劲回升、社会大局和谐稳定，干部群众精神状态明显提振。这些都为我们夺取“双胜利”打下了坚实基础，更为我们比

学赶超、争先进位增添了信心和“底气”。

马明龙指出，当前，镇江正处在高质量发展爬坡过坎的关键时期，统筹“两手抓”、夺取“双胜利”的任务仍然艰巨繁重。全市上下已经形成广泛共识，唯有“跑起来”，才能在高质量发展的“赛道”上争先进位，赢得应有的城市荣光。要坚定方向“跑起来”，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，全面深刻理解和贯彻新发展理念，奋力把“镇江很有前途”的殷切嘱托变为美好现实；满怀激情“跑起来”，努力在“融入大战略”中拼抢先机，在推进产业强市、乡村振兴、“精美镇江”建设上奋勇争先，以高质量发展的“硬实力”和“新位次”，跻身于苏南强市之林；勇闯新路“跑起来”，始终保持急流勇进的蓬勃朝气、迎难而上的攻坚勇气、新路超越的创新锐气，在战胜艰难挑战中赢得城市荣光；同心同向“跑起来”，秉持“人民至上”的立场和情怀，锻造“为民担当”的格局和肩膀，汇聚“团结奋斗”的智慧

和力量，众志成城创造美好生活。

马明龙表示，大家选举我为市人大常委会主任，我一定牢记使命、奋发有为、担当实干，带头提高政治站位、加强学习、依法履职，发挥代表作用、廉洁自律，和大家一起奋斗、一起流汗、一起奔跑。最后，他向全市发出号召，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，使“跑起来”成为新时代镇江城市的奋斗姿态，使“心不苦”成为辛苦奋斗者的共同感受，使“赢得城市荣光”成为全体镇江人的使命担当，使“镇江很有前途”展现出令人赞叹的现实模样！

徐曙海说，镇江是一座历史文化名城、一座有山有水有故事的大爱名城、一座很有前途的江南产业名城，时间愈长愈能感受到这片土地的厚重。今年以来，市委、市政府提出坚定实施产业强市战略，发出比学赶超争先进位的动员令，全市上下倾力奋斗、加速奔跑，高质量发展全面起势。当前，镇江正处在全面建成小康社会和“十三五”规划收官的决战决胜期。市政府将认真落实党中央和省委、省政府的决策部署，在市委的坚

强领导下，心无旁骛抓发展，全力以赴抓落实，绝不辜负总书记的嘱托和全市人民的期望。他表示，书写“镇江很有前途”新篇章，一定坚定信仰，守牢绝对忠诚的“生命线”；一定实干担当，跑出高质量发展的“加速度”；一定坚守初心，当好服务群众的“贴心人”；一定依法规范，汇聚风清气正的“正能量”。他说，这次大会选举我为镇江市人民政府市长，将倍加珍惜时代赋予的机遇和舞台，在市委的坚强领导下，在历届历任打下的良好基础上，在各位代表和人民群众的监督支持下，以时不我待、只争朝夕的进取精神，以恪尽职守、夙夜在公的工作状态，奋力跑好自己手中的这一棒，为建设“强富美高”新镇江、书写“镇江很有前途”新篇章贡献全部智慧和力量！

大会在雄壮的《国歌》声中闭幕。在主席台就座的还有徐曙海、李国忠、黄利民、胡宗元、曹丽虹、陈可可、潘早云、高国成、张庆生、张甫雄、张洪水、汤小夫、张新祥、丁羽如等。

镇江市人民代表大会公告

第1号

镇江市第八届人民代表大会第五次会议于2020年6月29日选举产生：镇江市第八届人民代表大会常务委员会主任马明龙。特此公告。
镇江市八届人大五次会议主席团
2020年6月29日

镇江市人民代表大会公告

第2号

镇江市第八届人民代表大会第五次会议于2020年6月29日选举产生：镇江市人民政府市长徐曙海。特此公告。
镇江市八届人大五次会议主席团
2020年6月29日

市八届人大五次会议召开主席团第三次会议

本报讯(记者 林兰 胡建伟)29日上午，市八届人大五次会议召开主席团第三次会议。会议听取了各代表团酝酿候选人情况的汇报，确定了正式候选人；通过了选举工作人员建议名单。大会主席团常务主席岳卫平主持会议。

携手全球一流品牌公司 大全集团转型智能制造

本报讯(朱婕 孙薇 赵建华)29日下午，大全集团与全球一流品牌公司思普爱(SAP)签署战略合作协议，将借助其高度集成的端到端智能制造整体解决方案，加速企业标准化建设，全面推进产品智能化、生产自动化、管理信息化、服务网络化，实现“数字化制造

到智能制造”的企业全面转型升级。大全集团总裁徐翔表示，数字化建设是提升大全整体管理水平的唯一道路，过去5年他们与SAP进行了良好的合作，实现了预期目标。“这次希望借助SAP智能制造整体解决方案，(下转2版)

凝聚磅礴力量 再创新的荣光

本报评论员

市八届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程，于昨天胜利闭幕。这次大会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话、指示精神和全国“两会”精神，全面“跑起来”，夺取“双胜利”的关键时期召开的一次重要会议。大会的圆满成功，充分体现了全市人民对市委市政府的“满满信任”，对把镇江建设好发展好的“满满期盼”，对干出镇江美好前途的“满满自信”。全市各级要把贯彻落实大会精神作为当前一项突出的工作抓实抓好，让比学赶超加速奔跑的生动局面持续升温，带领全市人民一起奋斗、一起流汗、一起奔跑，汇聚起万众一心、万马奔腾的磅礴力量，全力推动产业强市落地见效，赢得镇江应有的城市荣光。

今年以来，特别是市委市政府发出产业强市动员令以来，全市上下以奋力奔跑的姿态，辩证

把握“稳”与“进”，统筹抓好疫情防控和经济社会发展，疫情防控成绩优异，项目招引“逆势攀高”，主要指标强劲回升，社会大局和谐稳定，干部群众精神状态明显提振。实践充分证明：干与不干不一样，拼与不拼不一样，跑与不跑不一样！实践充分证明：镇江能行！镇江人能行！只要我们真正干起来、跑起来，把镇江骨子里那股不服输、不怕苦的争雄之志与争先之气激发出来，我们就能够把困难踩在脚下，在危机中辨新机，于变局中开新局，干出一番新业绩、拼出一片新天地。

当前，镇江正处在高质量发展爬坡过坎的关键时期，统筹“两手抓”、夺取“双胜利”的任务艰巨繁重，面临的压力与挑战很大，我们要继续保持急流勇进的蓬勃朝气、迎难而上的攻坚勇气、新路超越的创新锐气，加速融入宁镇扬“小三角”，积极拥抱长三角“大三角”，抢抓“后疫情时代”重大机遇，

奋力开创高质量发展新局面。我们要始终保持产业强市的战略定力，比学赶超，奋勇争先，把项目建设、企业发展、产业转型呈现出来的火红态势保持好，全力以赴干出产业强市新局面，以产业争雄支持镇江争先。我们要统筹推进乡村振兴、精美镇江、环境保护、民生等各项建设，努力让群众有更多获得感、安全感、幸福感。

镇江的美好前途，是320万镇江人的心之所想、梦之所向。把美好前途变成生动现实，需要各级党员干部率先跑，也需要广大人民群众一起跑，真正拧成一股绳、形成“大合唱”。镇江历来是一座英雄的城市，一座勇于争先的城市，让我们从源远流长的历史文化中汲取营养，从历代前贤的奋斗故事中激励斗志，以“跑起来”的奋斗姿态比学赶超、争先进位，共同创造不负时代的“城市荣光”！

出台“1+5”文件深化国企改革 国企“强起来” 新区“跑起来”

本报讯(辛闻)深化国有企业改革，优化国有资产监管，增强企业经营活力、发展动力和市场竞争力，镇江新区近日出台国企改革“1+5”文件，以“放管强”为总体要求，推动国企市场化改革转型加速跑。

“在市委‘镇江跑起来’的号召下，新区国企要带头奔跑起来。”市委常委、新区党工委副书记秦海涛指出，国企改革转型，关键在于“市场化”，要“放”出市场活力，“管”住关键环

节，做“强”利润单元，坚持问题导向，推动改革迈向深水区。新区近期发布《镇江新区关于深化国有企业改革发展的意见》，混合所有制改革、职业经理人管理、薪酬管理、加强内部控制体系四个具体办法及加强国有企业党风廉政建设“八个一律”纪律要求，形成了“1+5”文件体系。根据“1+5”文件提出的主要目标，到2022年区管国有企业收入规模实现翻倍，盈利能力三年实现

翻倍，实现国企扁平化、契约化管理全覆盖，差异化、动态化薪酬全覆盖，开展职业经理人制度试点8家，混改企业试点4家。

新区国企改革将厘清政企边界，优化调整国企经营管理方式，有效实现自我平衡，使国企成为良性循环、独立生存的市场主体；坚决去行政化，健全市场化选人用人、绩效考核、薪酬分配、末位淘汰机制，实现国企管理层能上能下、员工能进能出、收入能高能低；引入优质资本，发挥外部资本在资源、技术、机制、管理等方面的优势作用，释放业务协同、优势互补的叠加效应；提高经营效益，增强企业核心竞争力，实现国企发展质量更高、效益更好、结构更优。